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Sz ország
X tavaszravnll időben fokozol- 

: i ; mpúban indult meg., a me- 
munka: a magyar nép harca 

p .hide!, a természettel, a legna- 
uvnhí áldásért, ti kenyérért, iven- 
p, megújuló honfoglalás ez, ami 
1',,rr;’isa nemcsak azok jólétének, 

dolgoznak érte. hanem alapja 
m,ennyi társadalmi réteg, az 

ország boldogulásának.
• „vanazokb.m a napokban, ami- 

K zvrte a napsütötte magyar mc_
■ kor, áldástermö munka indul. - 

ki /diélik egy másik is: az új, a rc- 
í,országgyűlés munkája. Néhány 

;t múlva ünnepélyes külsőségek 
kozol • megnyílnak a dimaparii pa- 
1 .1 kapui Országháziulk hívjuk
ezt a _\ önyörü palotát. A világ 

H !. n vei vében sem kapott 
óban szél' és kifejező nevel a tör. 
véi yho/á' szék háza, mini a ma­
gyarban. Kell, hogy az ország há- j 
zában az ország munkáját végez- j 
/ék Olyan szorgos és hatalmas s ; 
olyan ál dúst hozó munkát, amilyen 
a magyar mezőkön lolyik. Meri 
az a munka, amil az országházban 
végezni kell. ami az új törvényho­
zásra vár. az egész ország munká­

nak csúcspontja s az egész or­
szág boldogulásának iránytűje. Az. 
állam polgárai, a nemzet fiai csak i 
akkui élvezhetik verejtékük gyü_ |
mölesét, ha az állami gépezet leg- 1 
lobi) szervei őrt állnak. Hogy mun- 

,,;a jutalmához mindenki hozzá- 
I isson hogy ne legyenek kirívó 

zságtalanságok, hogy egyformán.
,.yil\ a álljanak a boldogulás előfel­
tételei minden dolgozó előtt. Ép- 
I ,-a a legutóbbi évek mulatták meg, 
hug\ hiába terem a magyar föld, 
na nincsenek utak a termés éi lé­

pésére. hiába dolgozik az ipa­
ros, a kereskedő, a szellemi mun­
kás, ha nincs fogyasztó.

Lsódákát alkotni, az egész világ 
«, pi bomlott rendjét helyreállítani 

űz új országgyűlés sem tudja. He 
( éltudatos, következetes törvém al­
kotásokkal és intézkedésekkel le­
rakhatja az alapokat, amelyekre 
a boldogabb jövő épületét fel le­
hel építeni.

Ha végignézünk a legutolsó két 
örvény hozás munkáján, azt látjuk, 

nem tudott a bajok gyökéréig 
múlni Nem tudta szervesen és at- 
logóan a javulás és fejlődés in­
jára terelni a magyar életet. 11a ke­
ressük az okokat, aligha lalaltia­
kul k mást. mint éppen azt, hogy
ezeknek az országgyűléseknek vol­
tuk helyes és sikeres törvényalko­
tásaik, de nem volt nagy, a logo, 
mindenre kiterjeszkedő, a minden, 
napi élet apró bajait s a magyar 
jövő nagy kérdéseit egyaránt fel­
ölelő programjuk. Hóm bős J> u ^ 
miniszterelnök kormánya mar az

országgyűlés megnyitása előli ösz- 
szeállílotta a programot. Széles­
körű. mindenre kiterjedő, az al­
kotmányos, a társadalmi és a gaz­
dasági élet minden zugát átvilágító,
körültekintő munkával készült a
munkalerv az új országgyűlés ré­
szére, A társadalmi és gazdasági

éle! várja a dolgos kezeket, épp­
úgy, mint a magyar mezők. Az or­
szág földjén már megindult, — az 
ország házában néhány nap múlva, 
a megalakulás törvényes külsőségei 
után indul meg a munka. 11 issziik, 
hogv mindkettő áldásihozó lesz.

fiz ei$ö fecske, akinél nem
Az Országos Mezőgazdasági Ka­

mara ma délelőtt cirok választó 
közgyűlést tartod, amelyen egy­
hangúlag Me csér András képvi 
selőí vá'asztctlék meg elnöknek. 
A7 uj cmököí Hovos Miksa gróf 
volt elnök üd’-özölle. Mécs r kö 
sn netet mo? dőli a megválasz­
tásért. Beszédében megem iíette,

III
kellenek az igazgatói iutaiékoSi

hogy amikor híre járt, hogy 6 lesz. 
az tinók, a különböző gazdasági 
érdekeltség k részéről 12 igazé a 

' tó sági tagságot ajánlod? k fel neki. 
Ennek az állapotnak v get keli 
vetni — mondta —, majd ban 
goziaUa a s-azdatársedalom egysé­
gének szükségességét.

A belügyminiszter a szocialisták 
május 1-i ünnepségeinek megren­
dezése elé nem gördít akadályokat, 
de felvonulást nem engedélyez. A 
párt és a szakszervezeti tanács az

egyes szakmákra bízta, hogy mi­
iven keretben kívánják a munka­
szünetel megtartani. Valószínűleg 
csak a gyáriparban és nagyiparban 
lesz munkaszünet.

Juntas 3
Róma. április ‘25.

A dunai értekezletet hír szerint 
június 3-ra hívják össze Rómába.
1 gv tervezik, hogy az üléseket a 
Dorrea palotában tartják meg. Po­
litikai körökben azt a lehetőséget 
is emlegetik, hogy a résztvevő álla­
mok eredeti listájával szemben nem 
hívják meg az értekezletre sem
Lengyelországot, sem Romániát. A 
francia Havas-iroda közlése szerint 
az értekezletre a meghívót Olaszor­
szág és Franciaország közösen jut­
tatja el az érdekeltekhez, de csak ak­
kor. amikor a k ül ügy miniszterek 
között folyó előkészítő megbeszé­
lések sikere biztató kilátásokkal kc_

cseglel. Az értekezlet cél ja az oszt- ! 
rák függetlenség és a területi sért­
hetetlenség biztosítása. A magyar- 
osztrák-bolgár ujj á fegyverkezés
kérdése a Havas-iroda jelen lése sze­
rint a Népszövetség illetékessége 
elé tartozik. A stnesai értekezleten 
ennek a kérdésnek a gyakorlati 
szempontból való megvitatását ál­
talános regionális biztonsági garan­
ciák előzetes kidolgozásától telték 
függővé. A romai értekezlet célja 
éppen ilyen biztosítékok ki- 
dolgozása, következésképpen tehát j 
az ű j j áf egy ver ke zés kérdését Ró­
mában csak félhivatalos módon le­
hel érinteni. • j

Békéscsaba
Mit mond az Ipartestölet az 0. T. I. döntésről ?

Szerdán délután lapzárta előli 
magánközlés útján arról értésük j 
tünk. hogv az OTI kerületi pénz­
tár ügyében döntött a belügymi­
niszter s döntése következté­
ben a kerületi pénztár május else­
jén visszakerül Gyulára. Ezt a ma­
gánközlésből vett értesülést mind­
addig, amíg hivatalos helyről1 meg 
nem erősítették, nem akartuk ldk- 
zölná, minthogy nem tartottuk szük­
ségesnek, hogy ilyen tonlos ügyben

bizonytalan, meg nem erősített hí­
rekkel traktál juk olvasóközönsé­
günket.

Ma délelőtt az OTI kerületi pénz­
tára érintkezésbe lépett az igazgató­
sággal, ahol hivatalósan megerősí­
tették, hogy a belügyminiszler dön­
tése értelmében május 1-én Gyu­
lára költözködik ál az OTI.

A belügyminiszter döntése nagy 
megdöbbenést kelleti Békéscsabán, 
különösen azok között, akní a ke­

rületi pénztár itt maradása érdeké­
ben tevékenykedtek.

Az Iparié.sliilel köréből az alábbi 
nyilatkozatokat kaptuk:

Leefessy Hőért 
ipartestületi ügyvezető sleinök
— A döntés nagyon meglepett. Én 

azt gondoltam, hogy a hcl ügy mi- 
min isz le r, hogy mindkét város ki- 
vánságának elegei legyen, ketté 
osztja a kerületi pénztárt, mégpe­
dig ügy, hogy Gyula megkapja a 
hozzátartozó hatezer Liget. Békés­
csaba pedig az idetartozó tizenhét- 
ezer tagol.

Nem hittem volna, hogy az 
OTI igazgatóságának véleményét 
sem veszi figyelembe a belügymi­
niszter. Hogy bennünket, a kerületi 
választmányt nem kérdeztek meg, 
azon nem csodálkozom, de hogy az 
igazgatóság véleménye sem eseti 
súlyosan a latba, az meglep s azt 
a gondolatot ébreszti bennem, hogy 
az OTI önkormányzata csak névle­
ges és papíron van meg.

— Nagyon fáj nekünk a belügy­
miniszteri döntés, nem azért leg­
alá hl) is nem főként azért —. mert 
ezáltal Békéscsaba közmunkáktól 
eseti el. de fáj azért, mert azt kell 
hinnünk, hogy a tagok érdekeit 
az ilyen ügyben nem veszik keliö 
mértékben figyelembe.
Elekes Gyula ipartestületi jegyző

— A belügyminiszteri döntéssel 
mi, békéscsabaiak, természetesen 
nem vagyunk megelégedve. Hang­
súlyoztuk és most is hangsúlyoz­
zuk. hogy Békéscsaba kérés nélkül 
váratlanul kapta meg a kér idle ti 
pénztárt, melyet az OTI igazgató­
sága tisztán a központ és a tagok 
jól felfogott érdekében helyezett ál 
Gyuláról.

— Ennek tulajdonítható, hogy 
akkor, amikor Gyula mindent elkö­
vetett a visszahelyezés érdekében, 
Békéscsaba nem emelte fel rögtön 
tiltakozó szavát, mert mi nem is 
hittük volna- hogy egy intézményt, 
melyet kérés nélkül kaptunk, visz- 
szah élvezhessenek oda. ahonnan 
célszerű okok miatt idehelyezték.

— A békéscsabai Ipartestület, 
ha kissé elkésve m, minden követ 
megmozgatott, hogy a kerületi 
pénztár itt maradjon. Kimutattuk, 
hogy az egész kerület érdeke ezt 
kívánja. Az OTI igazgatósága ter­
mészetesen szintén azon volt, hogy 
Békéscsabán maradjon a kerületi 
pénztár .

— őszintén szólva, a belügymi­
niszteri határozatban az Oil ön- 
kormányzatának csökkentését Iá. 
lom s csak sajnálni tudom, hogy 
ebben a nagy fontosságú ügyben po­
litikai érdekeket vettek figyelembe.
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NAPI JEEYZEIEK
Szerelem mindenütt

Kinyílt az orgona is a védettebb 
kertekben s a fák már oltalmazóan 
terítik lombos karjaikat a szerel­
mesekre. Mert az ifjúság és a sze­
relem örök. Most is ott kacag, ott 
lüktet, ott hujócskázik a ligetek­
ben és az utcák alkonyi félhomá­
lyában és mindenütt, amerre a 
szem ellát s még inkább ott, ahova 
nem lát el a szem.

Suttog, zeng. harsog a szerelem 
éjjel és nappal.

Suttog ott az a szép fiatal leány 
és legény. Lám, milyen közel' áll­
nak egymáshoz. Kéz a kézben. \ ál­
lukra virágfürtök hajlanak. A fiú 
mélyen kutat a lány szemében. So­
káig állnak így. Nem is csoda, hi­
szen annyi látnivaló van abban a 
csillogó szempárban. Ott tükröző­
dik a fák lombja, a napsugár, az 
ég, az egész világ... otl van min­
den .. jós mind, mind' olyan szép, 
hogy sehol és sohasem lesz többé 
olyan...

éjszaka pedig otl harsog a szere­
lem az ablakod alatt. Mámortól hé­
vül ten. megy haza a boldogan tépe- 
lődő szerelmes és indulatainak hul­
lámait hanghuliámokká transzfor­
málva zengi a dalt, amelyet a tánc­
iskola. vagy a rádió gramofonmű­
soráról tanult el’:

... szerelmes lettem tegnap este,
mint egy kisdiák. Átkóboroltam
és átdaloltam a csendes éjszakát.»
A szöveg pontosságáért nem fe­

lelek. Ugyanis, amikor a békésen 
alvó nyárspolgár úgy éjfél táján 
ilyen sétahangversenyre ébred, 
rendszerint nem az az első gondo­
lata, hogy na, ezt a dalt most 
megtanulom!»

De ne bántsuk a fiatalokat, örül­
jünk az örökké élő, örökké zengő 
szerelemnek, amely a legnagyobb 
gazdasági válság közepette is kon­
junktúrát tud teremteni a boldog­
ságnak! M.

Oláh felvonulás a revízió eilen
Bukarest, április 25. A revízió 

ellenes liga május 26 án tartja évi 
közgyűlését. A liga felhívta a vi 
deki tagozatokat, hogy minél na­
gyobb számban jelenjenek meg a 
gyűlésen. A r mán államvasutak 
50 százalékos fáláru utazási ked­
vezményt adnak a gyűlésre uta­
zóknak.

Ifáiiv Béla lm 
a Nemzeti Egység Párt elnöke
Budapest, április 25. A Nemzeti 

Egység Párt pénteki értekezletén 
történik a párt tisztikarának újjá­
alakítása. Az erre vonatkozó elő­
terjesztésekről még folynak a ta­
nácskozások. Egyelőre a régi tisz­
tikar marad a helyén, a bizottságo­
kat azonban újjáalakítják. A párt 
a jövő héten ismét összeül és ek_ 
kor választja meg az elnököt. Való­
színűleg Ivády Béla ifesz az új el­
nök, minthogy Sztranyavszky Sán­
dort a Ház elnökévé választják.

Átadlak a forgalomnak
az uj délegyházai utat

Csütörtökön délelőtt tartották 
meg a Békéscsaba határában elké­
szült kétegybázai müut közigazga­
tási bejárását. A vitéz dr Pánczél 
József vármegyei főjegyző íelnök- ! 
lete alatt működő szakbizottság, 
amelyben a város is képviselve 
volt, az utat átvette és átadta a í 
forgalomnak. i

Ma tartja tavaszi közgyűlését 
a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület

Délelőtt 10 órakor §z igazgató választmány ülésezik
A Békésvármegyei Gazdasági 

Egyesület igazgató-választmánya 
1935. évi április hó 26-án, pénteken 
délelőtt 10 órakor Békéscsabán, az 
egyesület szék ház ál) an gyűlést tart, 
melyre tagjait ezúton is meghívja. 
A tárgysorozat a következő:

1. Elnöki bejelentések.
2. Földmivelésügyi miniszteri ren­

deletek előterjesztése.
3. Társegyesületek megkeresésé­

nek előterjesztése és tárgyalása.
4. Az egyesület 1931. évi pénz­

tári számadásának — költség- és 
jövedelemszámla, mérleg — le tár­

gyalása cs a közgyűlésnek jóváha­
gyás céljából Teendő előkészítése.

5. Jelentés az 1931. évi tagmozga. 
lomról.

6. Folyó ügyek.
7. Esetleges indítványok.
Ezt a gyűlést követi az egye­

sület 1935. évi rendes tavaszi köz­
gyűlése, az alábbi tárgysorozattal* 1:

1. Elnöki megnyitó
2. Az egyesület 1931. évi pénztári 

számadásának — költség és jöve­
delem szám 1 a, m érié« 
tása.

3. Indítványok.

bemuta-

A tavalyinál magasabb búzaárat kívánnak
a gazdák

A mezőgazdasági érdekeltségek 
már most sürgetik a kormánynál 
az új termésértékesítési rendelet 
elkészítéséi s "lerne vonatkozólag ja­
vaslatot is nyújtottak be. Felt er­
jesztésükben a gazdák csak az ál­
talános elveket jelölik meg és ép­
pen úgy, mint a múlt esztendőben, 
azt kívánják, hogy a kormány leg­
alább olyan minimális árakat biz­
tosítson a termelőknek, amely a 
termelési költségeken felül még bi­
zonyos hasznot is juttat nekik. A 
mezőgazdasági társadalom a tava­
lyi búzaárakat alacsonyaknak tartja

és azoknak legalább 2—3 pengővel 
való felemelését kívánja métermá­
zsánként.

Az OMGE-ben a napokban a mal­
mok képviselői ülést tartottak, me­
lyen a búzaár fenntartásáról és 
arról tárgyaltak, hogy miképpen 
lehhtetne biztosítani a malomipar­
nak a gazdákkal való szoros együtt­
működését.

Az érdekeltek nagy érdeklődéssel 
várják a kormány termésértékesí­
tési politikáját, mert az mindenkor 
döntő befolyású a belföldi búza­
ár kialakulásában.

yc§faápolásf és védekezési tan­
folyamok Békés vármegyében

A földmivelésügyi miniszter jóvá­
hagyásával Matusek György gyü­
mölcstermelési intéző Békés vár­
megyében az alábbi helyeken és 
időben tart tavaszi és nyárel-eji gyü­
mölcsfaápolási és védekezési tan­
folyamokat:

Tavaszi tanfolyamok Mezőbe.

rényben április 26-án és 27-én, Gyu­
lán április 29-én és 30-án, Szeghal­
mon május 1.-én és 2-án.

Nyáreleji tanfolyamok: Mczőbe- 
rényben május 9-én és 10-én, Gyu­
lán május 13-án és 14-én. Szeghal­
mon május 15-én és 16-án.

Néhány szó a villamos szerelésekről 
háztartási készülékekről és izzólámpákról

Irta : Ges-ey László, a villamosom igazgatója

I. közlemény.
A közelmúltban alkalmam volt 

már jelen lap hasábjain általános­
ságban a villamos szerelésekkel fog­
lalkozni. Ez alkalommal ismét ki 
óhajtok térni néhány fontosabb 
kérdésre és azt hiszem, hogy a 
nagyközönség számára egyáltalán

Vasárnap 
1 órakor

zóna
CSABA ÜOZfiÖ

ESSSSStSBSS&fS&S&SSSaSB !

h\m var 
kísérő beszéd!

Áps-ílís 26, 27, 28-áa, péatekea léi 7, lel 9,
szombaton lé! 7, léi 9, vasárnap I, 3, 5, 7, 9.

Száradunk
tragédiája

Korunk történelme az összes nemzetek hadimuzeumaihan 
eddig íéitveőrzött eredeti felvételek alapján,

Pimpi, a levegő />öse Junis

I nem lesz érdektelen, ha az alábbiak
i számára kis figyelmet szentel.I

Mint már említettem, minden ma- 
I gánfogyasztói berendezés készítesé- 
! nél — régi berendezések bővít ésé- 
j nél is — a jelenleg érvényben levő 
j biztonsági előírásokat -be kell tar- 
j tani. A szereléseket csakis iparen­

gedéllyel rendelkező szerelőcégek 
végezhetik és ezen cegek kötelesek 
ismerni az összes vonatkozó előírá­
sokat. Mixel mégis előfordult, hogy 
új szerelések bővítések is mutat­
tak fel hiányosságokat, amelyek 
időxel csakis a berendezés tulajdo­
nosának okozhatnak bajokai üzem­
zavar, tűz-, esetleg életveszély . a 
Villamos Mű kizárólag a fogyasz­
tók érdekeit tartva szem eiőtl, nyo­
matékosan súlyt helyez arra, hogy 
a Szabályrendelet 24—30. paragra­
fusai értelmében az összes létesí­
tendő szereléseket a munka meg­
kezdése előtt és alatt állandóan el­
lenőrizhesse. Ezért minden új sze­
relés szabályszerű terve a munka 
megkezdése előtt legalább 1 nappal 
a Villamos Mű városi irodájában 
a vállalkozó szerelő által szemé­
lyesen jóváhagyás céljából benyúj­
tandó. A munka csakis az írásbeli 
jóváhagyás kézhezvétele után kezd­
hető meg. Palbahelyezett csövek 
esetében bevakolás előtt a vállal­
kozó köteles a Villamos Műnek is­
mét jelentést tenni és a bevakolás 
csakis a Villamos Mű élűén őrző kö­
zegének személyes vizsgálata és a 
Mű írásbeli engedélye alapján tör­
ténhet meg. Amikor a berendezés 
teljesen elkészült, akkor adja meg 
a Mű a bekapcsolásra az utasítást. 
A bekapcsolást kizárólag a Mű 
megbízottjának van joga elvégezni!

Az állandó és szigorú ciTenor- 
, zés a Villamos Mű részéről' nem ki­

zárólag a biztonsági előírások be­
tartása miatt szükséges. Sok olyan 
szempontot is figyelembe kell ven­
ni, amelyek a fogyasztoközönség 
szempontjából igen fontosak és 
amelyeknek megítélése egyedül a 
Villamos Mű által ejthető meg. A 
városi elosztóhálózat szempontjá­
ból (légvezetékek és transzformáló, 
rok) egyáltalában nem mindegy, 
hogy milyen nagyok a terhelések. 
Csakis a Villamos Mű tudja meg­
állapítani, hogy hol mekkora telje­
sítménnyel lehet még növelni a há­
lózat terhelését, mely esetekben kell 
háromfázisú csatlakozás, mely ese­
tekben van esetleg szükség a meg­
felelő utcai voiialbészlet megerő­
sítésére és evvel kapcsolatos költ­
ség-áthárításra.

A terhelések nagysága nemcsak 
üzembiztonsági okokból veendő fi­
gyelembe, hanem azért is, mert 
csak ezek figyelembevételé vei hajt­
hatók végre mindazon intézkedé­
sek, amelyek az egyes fogyasztók 
számlálóinál az előírl állandó fe­
szültségei biztosítják. Ha a feszült­
ség egy bizonyos határon túl csök­
ken, úgy a lámpák már nem égnek 
teljes fénnyel, «tb.

A feszültségeséssel kapcsolatosan 
külön igen nagy súlyt kei'l helyezni 
a magánberendezések (szóval a 
számlálón túl levő rész \*ezelé­
keinek a helyes méretezésére. Bé­
késcsabán a magánbe rendezések 
legnagyobb részénél a vezetékek 
túl kis keresztrnetszelt/él rendelkez­
nek és ezért nagyok a lakásokban a 
feszültségesések. Ezért csökken a 
lámpák fényereje, ha bekapcsol­
nak egy vasalót, vagy főzőlapot, 
ezért halkul el a rádió ugyanakkor, 
stb. Gyakran csak a lámpák egye­
dül sem kapják meg a szükséges 
feszültséget és sokkal kisebb fény­
erővel égnek. Az ilyen jelenségek 
kellemetlen és idegesítő hatásukon 
kívül rendkívül gazdaságtalanok is. 
Például van egy villamos-főzőla­
punk, amellyel 110 volt kapocs­
feszültség esetében 1 liter vizet kb. 
10 perc alatt tudunk felforralni. Ha 
a rosszul méretezett vezeték az 
aránylag nagy terhelés (kb. 500 
watt) miatt kb. 80 voltra leesik 
(ez különösen az esti órákban for-
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dúlhat el ei, amikor a l'akás lámpái 
is éííiiek - úgy a főzőlapon kifejten 
nicleghatás az eredetinek csak a 
tele. Mivel a lm veszteségek a főzés 
folyamán ez esetben is az eredetiek, 
t!ii:ek következménye, hogy a főzés 

g hatszor annyi ideig tart ós 
közel hatszor annyiba kerül, mint 
xvndlienlévő vezetékrendszer ese­
tében Az ilyen esetek csak bosz- 
sziiságot okoznak a háziasszony­
nak és azt a tévhitet kelthetik 
életre mintha a háztartási eszkö­
zök volnának rosszak. Ez persze 
nem igaz. Az esetleg tapasztalható 
kedvezőtlen eredménynek majdbem 
sohasem a készülék az oka, min­
it - a gyengén méretezett vezeték. 
Természetesen a vállalkozó villany- 
szerelők kötelessége a fogyasztók 
figyelmét erre a körülményre fel­
hő ni és idejekorán jól elkészíteni 
a vezetéket, ami gyakorlatilag nem 
ív lent semmi költségtöbbletet sem.

A villamos hártartási készülékek­
kel kapcsolatban csak azt mondha. 
tóm. hogy az ezek táplálására ren- 
delkzeésrv bocsátandó energia egy­
ségára 15 fillér/kwó) az egész or_ 
szálúban nádunk. Békéscsabán a leg­
olcsóbb és ezért, ha valahol, úgy 
nálunk fizetödik ki legjobban en­
nek használata. Persze kedvező és 

í: iá : háziasszonyt kielégítő ered­
ményt csakis az előbb hangsúlyo­
zóit szerelési szabályok betartásá­
val lehet eiérni. (Folyt, köv.)

fl házak és lakások átalakításával 
(modernizálásával) kapcsolatban 

engedélyezhető adókedvezmények
, iy,i^em,ény- • 1 az adókedvezményeket igényli. A

acíóbechezm ^ S°'ra, 1,lzlo1síloU ! beadványhoz csatolni kell a végzett 
ven id i-ni 1° " 1 K - akarJa : munkálatokról szerzett számadást,
ionná k,- klS, ,e»U al)b 1S, ny°lc I amelyben egyrészt az átalakítási, 

a)J a , .zr atalakdasi munkálatok j másrészt pedig a tatarozás! költsé-
1.,.'"’ ,5 üff j\° a pontos méretek- j gek külön-külön tüntetendőik fel. 

1 I ,L. ° v|' dell terveket és át- i A számadáshoz az eredeti szám-
alak dasi munkaiatokról szóló rész- : Iákat és nyugtákat, illetőleg igazo-

Románia szabaddá teszi 
a buzakivitelt

Bukarest, április 25. A román 
nivatklos lapban megjelent kíráh i 
rendelet a búza, árpa és zab, va­
lamint ezek mellék termén veinek 
kiviteli tilalmát ezév április» hó 
1 < ikétöl ke/dődőleg megszünteti í.
............................. . I

Hirdessen 
a Körösvidékben

Ünnepi istentiszteletek sorrendje 
a ySr. kei. templomban

Nagypénteken, április 28-án: Jc-
miás siralmai dél előli 9 órakor.

Nagyszombaton, április 27-én:
:iiiuili 2 órakor Krisztus temetése.
Hús vét vasárnap, április 28-án:

hajnali 3 órakor Kristus fcltáma- 
lása körmenettel, délei olt 9 órakor 
ünnepi nagymise. délután 3 órakor 
vecsernye.

Hús vét hétfőn, április 29-én: ren- 
ies vasárnapi istentiszteleti rend 
■ csorvási leányegyházban.

Mindkét nap szentbeszédet mond 
Ihitló György plébános.

i eagfkörcsl gazdák értékesítő 
szövetkezete

Nagykőrösi Termelők és Érté- 
ceuiok Szövetkezete címmel tö- 
norühek Nagykőrös vidékének 
ga/dai, hegy termékeiket minél 
előny''-sebben értékesíthessék. A 
•ze veo-ez. t mögött egy érdekelt 
sé ú áV, amely az átvett term éke- 
•:et 1 ülföldön értékesíti. Az érté- 
•c-.-dtés Németország és Anglia irá­
lyába történik és az árak a ter­
vek szerint az eddigieknél maga­
sa bak lesznek. A baromfi, tojás 
és i görögdinnye kivételével az 
összes t-rmények értékesítésével 
oglalkoiik a szövetkezei, mely 

most folytatja tagjaival a tárgyaié 
-r kát paradicsom átvételére. A 
paradicsom szállítására négy és 
éihüéres a apón akar az uj szö­
geik ezet szerződéit kötni.

letes köllsegvcfőst 2—2 példányban 
a polgármesteri hivatalnál benyúj­
tani és egyúttal bejelenteni a ked­
vezmény iránti igényét is. A költ­
ségvetésben a méreteket, mennyi­
ségeket és egységárakat pontosan 
tel kell tüntetni. Az utcai és udvari 
homlokzatok újítására, vagy teljes 
rendbehozására vonatkozó bejelen­
tést mindenkor a munkálatok meg­
kezdése előtt külön a m. kir. Adó­
hivatalnál is meg kell tenni. Ha 
az átalakítási munkálatokhoz épí­
tési engedélyre van szükség, az épí­
tési engedély iránti kérvényben le­
het az előírt tervek, költségvetések 
és rajzok csatolása me titelt az adó- 
kedvezményre irányuló igényt is 
bejelenteni.

Az átalakítási munkálatok befe­
jezését legkésőbb 30 nap alatt 
ugyancsak a polgármesteri hivatal­
nál keli bejelenteni. Ebben a beje­
lentésben fel kell tüntetni azt az 
összeget, amely után a házbirtokos

£=>

Kádas György
negyedszázados jssbíienma

Bensőséges ünnepély folyt le a 
napokban a kisújszállási gyógy 
pedagógiai intézetben, melyen meg 
jelent a kultuszkormány kép vise 
leiében Pet'kó Szanthner államtit­
kár, Török lm, e kerületi esperes, 
kormányfőtanácsos, Pápai István 
kisujszáliás főjegyzője, Szabó Ká 
roly, a budapesti gyógypedagógiai 
intézet igazgatója, Tarpay Ottó 
polgári iskolai igazgató, & gyulai 
patronage képviseletében Pataky 
Sándor gazdasági iskolaigazgató, 
Fehérváry Sándor vezetőtanár az 
intézeti tanári kar élén és a kis 
ujszailási tanintézetek, kulturális 
és népjóléti intézmények vezetői. 
Az egybegyűltek meleg ünneplés 
ben részesítették Kádas György 
gyógypedagógiai igazgatót, az or­
szágosán ismert magyar dalköltőt, 
aki most ünnepelte negyedszázados 
jubileumát. A jubiláns igazgatót 
elsőnek Fehérváry Sándor veze 
tőiznár üdvözölte, majd a kul 
túszkormány képviselője nagyba 
tásu beszédében kiemelte, hogy 
Kádas György nevéhez fűződik a 
gyulai és a kisújszállási intézetek 
létesítése és fejlődése és tolraá 
csolta a közoktatásügyi minisz­
térium teljes elismerését. Török 
Imre kerületi esperes, m*jd Szabó 
Károly üdvözölte az intézet igaz 
gatóját és a vezetése alatt működő 
kiváló tanárikart, akik ezt az in­
tézményt felvirágoztatták és meg- 
izmosították Pa+aky Sándor gaz­
dasági iskolai igazgató, de külö 
nősen Pápei István a város fő 
jegyzője emelkedett szellemi be­
szédben üdvözölték a jubiláló 
igazgatót, ki meghatóban mondott 
köszönetét a feléje irányuló bi­
zalomért és munkásságának elis 
méréséért. Kádas igazgatót egyéb 
ként az ország minden részéből 
elhalmozták szerencsekivánatok- 
kal.

ü£2MAÍOR Gíl'N
átszereléssel, prima

eladó í
Jktmauáú teljes felszereléssel, prima 

állapotban
GyuMi-ut 7/2
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lásokal csatolni kell. Amennyiben 
a házbirtokos tatarozást hitelt vett 
igénybe, úgy a számlák felülvizsgá­
latát és a végzett munkálatoknak 
ad ó ke d ve zni é nye k szem p ont j á b ól 
való műszaki ellenőrzéséi is a m. 
kir. államépítészeti hivatal köteles 
ellátni. Ezekben az esetekben te­
hát az iratokat a m. kir. államépí- 
lészeti hivatalhoz kell álltenni és 
ezek küldik meg az iratokat a kir. 
adóhivatalnak.

Ezekben kívántuk közönségün­
ket az átalakítás és tatarozás ked­
vezményéről tájékoztatni, főképen 
azért is, mert ism ételten megtörtént, 
hogy a közönség tájékozatlansága 
következtében az eljárás ismerete 
hiányában kárt szenvedett, mert az 
öl jogosan megillető kedvezményt 
vagy nem vette igénybe, vagy egyes 
mulasztásai miatt abban részesít­
hető nem volt.

(Vége.)

Magyarország szállít 
legtlbb baromfit Sogliaba

Az április hó lünkével végző­
dött héten Angliába összesen 2.954 
(előző héten 2 647) q baromfit 
vittek be, melyből Magyarország 
1 0ő3 q t szállított. Az aruszeriníi 
megoszlás a következő volt:

csirke, tyúk összesen 2.216.0 q, 
ebből Magyarország 674.0 q.

Pulyka összesen 35b.U q, ebből 
Magyarország 148.5 q.

Kacsa, liba, gyöngytyúk össze­
sen 482 0 q, ebből Magyarország 
_40.5 q.

A fenti kimu áfás szerint a leg­
több baromfi? Magyarország szál­
lítja Angliának

I ma IBI In III ■Ilii lm BBBSssaag

Mindig lesznek Júliák
John von Druten egyszerű té­

májú, Békéscsabán már tojbizöen 
szintekei ült darabjának előadása 
elég szépszámú közönséget von­
zott a Váró A Színházba

Erőss Ica ás Zách Janos vitték 
a főszerepeket, mindketten nagy 
ambícióval játszva Zách fölényes, 
kitűnő játéka, pattnernője iermé 
szeles naiv-bájával, igen kell- mes 
beszélő hangjával, ügyes játékával 
és pompás mozgásával vitte a vér­
szegény dara ot igen jó előadásra. 
Somogyi Rózsi kisebb szerepé 
ben brillírozott, P -tő jól aia 
kitolta az angol zsúrfiú figuráját, 
hangfogóval játszva a részeget.

Heti miisor :
Péntek: Madách (Mohácsi Jenő 

i szerző is megjelenik a bemutatón.)
Szombat: M árus ja. (A címszere- 

I pet Somogyi Erzsi, a Nemzeti Szin- 
i ház művésznője alakítja.)

HIRER3

— Meghívó. A Körösvidék Rt. 
Iga gatósága ma, pénteken 
tiéintem 5 órakor a vállalat 
helyiséjprébetk gyűlést tart,
melyre az igazgató urakat tiszte­
lettel meghívja az Elnökség.

— Katolikusok figyelmébe. Szent 
György napjával változik az isten­
tiszteletek sorrendje a r. kath. plé­
bániatemplomban. Vasár- és ün­
nepnapokon 6, 7, 8, fél 10 és fél 12 
órakor lesznek a szentmisék, míg 
hétköznapokon háromnegyed 6, há­
romnegyed 7 és 7 órakor. Az Ur- 
angyala harangszó reggel 4, déli 12 
és este 8 órakor. Diákmise 8 óra­
kor. Szent beszéd vasár- és ünnep­
napokon 9 órakor. A délutáni áj- 
latosság ideje negyed 3-kor, illetve 
este 6 órakor lesz. Plébános.

— í j képviselőtestületi lag. Gsil­
lik János képviselőtestülteti tag le­
mondása folytán vitéz Jánossy 
Gyula polgármester FabülVa Mi­
hály Lorántffy-utca 35. sz. alatti 
lakost, póttagot hívta be Békés- 
lcsaba város képviselőlestülietébe.

— Értesítés. A MÁVOSa bé­
késcsabai nyugdíjasok helyi cso­
portjának elnöksége értesíti a ta- 
g lkat, hogy í. hó 27 én, szomba­
ton délután 3 órakor & MÁV Ol­
vasókör helyiségében taggyűléssel 
összekötött választmányi ülést tart. 
Tekintettel a tárgyalásra kerülő 
fontos ügsre, kéri az elnökség a 
tagok szives megjelenésé-.

— Szombattól kezdve féláron le_ 
hét utazni Budapestre. Május 3-án 
nyílik meg Budapesten a Nemzet­
közi Vásár, melyen másfélezer ki_ 
állító vesz részt s hét külföldi ál­
lam külön paviiiont áliíl fel. A vá­
sárra az ország népe ez év ben is 
féláron utazhat Budapestre. A ked­
vezmény érvénye április 27-én, 
szombat hajnalban kezdődik. A 
kedvezmény igénybevételéhez szük­
séges vásárigazolvány Békéscsabán 
a menetjegyirodában szerezhető be.

— A pénzügyi bizottság üíese.
Béké-csaha varos képviseiotestü- 
.etének pénzügyi bi ottsaga f hó 
25 én, csütörtök délelőtt 11 óra­
kor a városháza kistanácstermé­
ben ülést tartott, melyen a f. hó 
29-iki városi kozgvülés egyes 
iárgysorozatí pontjaival foi/1 ko­
zod.

* Orvosi hír. Dr. Fischer Miklós 
orvos szabadságáról hazaérkezett s 
rendelését megkezdte (Lepény-u. 3. 
Telefon 229.)

— Vagyonőrző frontharcosok.
Budapestről jelentik: A fronthar­
cosok szövetsége újabban vagyon­
őrző szervezetet szervezett. A front­
harcosok vagyonőrző szervezete 
fogja őrizni a nemzetközi vásárt is, 
amelyen több mint 20 millió pengő 
értékű áru kerül bemutatásra.

* Elhízott egyéneknél a termé­
szetes »Ferenc József« keserűvíz 
hathatósan előmozdítja a bélmű­
ködést, a testet könnyeddé teszi és 
tiszta fejet és nyugodt alvást te­
remt.

— Fotóhírek. A Magyar Amatőr- 
fény képez ők Országos Szövetségé­
nek békéscsabai csoportja április 
26-án, pénteken este 8 órakor a 
városháza kistanácstermében tartja 
meg ez évi rendes közgyűlését A 
csoport elnöksége a tagok szives 
megjelenését kéri. Az amatőrfény­
képezés iránt érdeklődőket szívesen 
látják.

— Ezen a héten a Badlcs és Ra- 
dó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatok
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_ Ingyenes, kötelező himlőoltás
Békéscsabán. Békéscsabán a cse­
ni (ík és oltásról elmaradt kisgyer­
mekek kötelező, ingyenes himlőol­
tása május 5-én. 12-én, 19-én, 26-án 
és június 2-án, vasárnap délután léi 
2 órától 3 óráig lesz az első, máso­
dik, harmadik negyedik hatodik'ké­
rd let i>en lakók részére a város­
háza kistanácstermében, az ötödik 
kerületben lakók részére pedig az 
erzsébethelvi községházánál. Azo­
kat a szülőket, akik e; verni ekeik

— Tűz az őr-utcai MAV-palotá-
ban. Szerdán este 7 óra után a MÁV 
állomásfőnökség telefonon értesí­
tette a tűzoltóságot, hogy a békés­
csabai Őr-utcai MÁV-palotában tűz 
keletkezett. A tűzoltóság az értesí­
tés után nyomban a jelzett helyre 
ment, almi a háztetőn vezető fá­
ból készült kéményseprőjárda egeit. 
A tüzet gyors beavatkozásával a 
tűzoltóság azonnal elöl tolta és igy 
akadályozta tovább terjedését. A 
kár jelentéktelen. A tüzet a ké-

Békéscsaba, 1935. április 26.^
Ideák embereknek és lelkibele- ; keit éleszti lei. hanem férfias ön 
luceca „ ___ _io moílPrnQiti A zr.lrnl no-

beoltását elmulasszák, indokolatlan ményből kipattanó szikra okozta, 
esetben 100 pengőig terjedhető bün­
tetésben részesítik.

IIA BUDAPESTRE UTAZIK.
első útja legyen a fényesen átala­
kítóit és kibővített Hungária Für­
dőbe Budapest. VII., Dohány-utca 
4 L) menni. Ott már reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.41$ pengőért nemcsak 
megfürődhet, hanem jól meg is

fiz 1835, Évi 
Maivar Ki

reggelizhet.
Pályázat mázoló munkára. A

békéscsabai HONSz csoport veze­
tősége pályázatot hirdet a csoport 
tulajdonát képező 10 darab korzó- 
pád mázolására. Feltételek megtud, 
hatók a csoport ’helyiségéiben (Fe­
renc József-tér 10. sz.) szombaton 
délelőtt 8—12-ig.

— Budapesti ide^enioi^äinii 
ienykeppalyazat A szike főva 
rcs 19 3. és 1934. évben idegen­
forgalmi féuyképpáiyázafot lende 
zett, amely a magyar fényképé 
szét fejlettségéről és kiválóságáról 
és a székesfőváros idegenforgalmi 
fényképanysgát pedig értékes, mű 
vészi képekkel gyarapitoita, En 
nek a fényképanyagnak a további 
kibővítése érdekében a főváros 
ebben az évben ismét idegenfor­
galmi fényképpáiyázatüi hirdeö 
Pályázni lehet egyrészt a szóró 
san veit budapesti idegenforgalmi 
propaganda céijara alkalmas fény 
képekkel, másrészt lehet pályázni 
az altalános magyar idegenforgalmi 
propaganda céljára alkalmas ké 
pekkel is, tehát olyan fényképek 
kel, melyek a magyar vidék jel­
legzetességeit, népszokásait, nép 
művészeiét az érdeklődést fel 
keltő módon szemléltetik. Pályázni 
csak olyan fényképekkel lehet, 
amelyek eddig fényképpályázaton 
még nem szerepeltek és amelye 
két még sem nyomtatásban, sem 
más utón nem sokszorosítottak 
A pályázatra beküldött fényképek 
18x23 cm-nél kisebbek nem le 
kelnek. A pályázatokat a székes- 
főváros Idegenforgalmi Hivatalába 
(V., Deák Ferenc u. 2.) kell be­
küldeni. A pályázat határideje 1935 
szeptember 33.

— Elfoglak egy rovottmultú hé. 
késcsabai betörői. A napokban is­
meretlen tettes betöri Fitter Ká­
roly békéscsabai lakos Tátra-ulca 
7. szám alatt levő műhelyébe és 
onnan különböző gépalkatrészeket 
ellopott. A megindított nyomozás 
során a detektívek a lettest Yido- 
venyecz Pál 34 éves napszámos, 
rovottmultú békéscsabai lakos sze­
mélyében elfogták. Kihallgatása so­
rán beismerte azt is, hogy két hét­
tel ezelőtt a lakatlanul álló Luther- 
utca 20. számú házba töri be és on­
nan az összes rézkilincseket és ab­
lakcsavarokat ellopta. A lopott dol­
gokat az ócskapiacon értékesítette

^ 5
előreláthatólag június 3 4 5-én
Lesz megtartva. Tekintettel arra, 
hogy a kiadók a könyvnap köny­
veit csak korlátolt példány szám­
ban jelentetik meg, felkérjük t. vá­
sárlóinkat, hogy az őket érdeklő 
könyveket az alant felsorolt könyv­
napi kiadványok közül már most 
jegyeztessék elő a Körös vidék 
könyv kér e s k e d é sé ben.

Jézus élete (221 oldal, 18x25 cm 
nagyságban, 24 klasszikus műméi- 
léklettel) vászonkötésben 6 P, bőr­
kötésben 10 pengő.

A magyar anekdotakincs. Ezer év j 
magyar humora, kötve 5 pengő.

Herczcg Ferenc: Harcok és bar- j 
cosok 4 pengő.

Terescsényi György: Hősök, köt- , 
ve 4 pengő. |

Babits Mihály: Az európai iro- j 
dalom története, II. kötet. XIX—XX. j 
század. Kötve 3.20 pengő.

Móra Ferenc: Aranykoporsó, köt­
ve 3 pengő.

Tormay Cecile: Virágok városa— 
szirének hazája, kötve 2 pengő.

Gróf Széchenyi István: Váloga- j 
lőtt írásai. Reform tervek. Kötve j 
3.80 pengő.

Révész Béla: Ady trilógiája, köt- j 
ve 3.N pengő.

Genthon István: A magyar tör­
ténet képekben, 2.80 pengő.

Vaszary Gábor: Ö, regény, kötve 
3.90 pengő.

Aszlányi Károly: Aludni is tilos, 
kötve 2.90 pengő.

Márai Sándor: Egy polgár vallo­
másai, Il-ik kötet, fűzve 2 P, kötve 
3 pengő.

Zsolt Béla: Kínos ügy, fűzve 1.50 
pengő, kötve 2.40 pengő.

Könyvnapi klasszikusok (Csoko­
nai Vitéz Mihály összes lírai és 
Vörösmarty Mihály válogatott köl­
teményei), 3 pengő.

Móricz Zsigmond: Boldog ember. 
Kötve 3 pengő.

Babits M.: Halál fiai. Kötve 3 
pengő.

geknek az enyhe természetes 
»Ferenc József« keserűvíz rendes 
bélműködést, jó emésztést és ele­
gendő étvágyérzetet teremt.

ío<ija<w*
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935 április 25-én délhez!
Hornioíműm + 11 8 C0^ 
Hőmaxímum 4- 19 6 C°
Á föld feis.Hnéu + 118 
Légnyomás 760‘5 mm. 
Csapadék nvom mm 

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a kővetkező 24 
órára: Sok hehen uiabö eső, 
záporeső, esetleg zivatar, deli, dél­
nyugati légáramlás, a bőmérsék.ei 
kissé süllyed

érzetét is megerősíti. Azokat pe­
dig, akik nem vohak ott és ve.ük 
egvütí a mai fiatalokat is, talán 
figyelmeztetni fogja: több tiszie'e 
tét a hadviseltek iránt ! . . .
...............Rádió

A rádió pénteki műsora:
8.45: Torna. 7.0U: Hanglemezek

10.20: Időszerű apróságok. 10.15: 
Ifjúsági közlemények. 12.05 Sz i-- 
vánszky-szalonzenekar. 1.30: Rác/. 
Bérezi és cigányzenekara. 1.10: A 
rádió diákfélórája. 5: A Központi 
Papnevelő Intézet énekkara. 5.45: 
Sportközlemények. 6: Gyorsírótan­
folyam. 8.30: Eördögh János fuvo- 
lázik. 7: Thuróczy Lajos clheszéié-

.80: Orosz J ii-se M eo"öi*vgszünk

Bérbeadó
?&

O 1

Békéscsabán 
róna vendégö

volt Gero tU 
6 szobás

„Ko
lukassal

azonnal átvehető

Tel. ki u Ica ban

Bródy S. legszebb írásai. Kötve 
3 pengő.

Élő magyar 
pengő.

Móricz Zsigmond 
5 pengő.

Gárdonyi: Az én falum 
2.50, kötve 3.20 pengő.

Trocsányi Z.: Magyar régiségek 
és furcsaságok, 4. sorozat, két kö-

yoivai az. UUblvapiavvn ; Tr -t n rv\ ~
További eljárás végett a rendőrség tetben. Kötve 2.90 pengo.^ 
a gyulai kir. ügyészségnek adta át ! Jókai Mór: Uj földesúr. Fűzve 
Vidovenyecz Pált. 2.—, kötve 2.80 pengő

irodalom. Kötve 3 

Erdély. Kötve 

Fűzve

ííséjas !-<rs?
3 szob is és Erzsé­

bet helyen 5 szobás vidaepüKt. 
Érdeklődni lehet a Békés megyei 
Áifatános Takarékpénztárnál.

Mozi
Századunk tragédiája 
Bemutatja a Csaba Mozgó

április 26-27-28 an 
Ez a film : fotogr»íá!t világtör­

ténelem. Kezdődik a világ ’egeisti 
riportfíimjévei: Bismarck 1895 ben 
egységre buzdítja a németeket és 
végződik 1913 ban. a békekötés 
képeivel. Ami közéül van, az va 
lóban „századunk tragédiája". Lát­
juk, a béke gondtalan felszíne 
alatt mint készülődik háborúra az 
egész világ: angolok, franciák, 
oroszok, németek. Uralkodókat 
látunk karöltve, akik nehány év 
múlva már ellenségek lesznek. 
Látjuk Ferenc Józsefet, II. Vil­
most, Ferenc Ferdinándot, V. 
György angol királyt, Wilson el 
nököt fontos tanácskozásokon, csa­
ládjuk körében, hadseregszemlé- 
ken. Látjuk a sarajevói tragédiát, 
a hadüzenetek kirobbanását, a fel 
vonuló angol, francia, orosz, né 
met, osztrák-magyar csapatokat. 
Látjuk a világháborút. A lelkese­
dést, a hősiességet, a szörnyű erő­
feszítéseket, áldozatokat, a háború 

I borzalmait. Az összes hadviselő 
i felek csapatainak emberfeletti küz­

delmeit szárazon, vízen, levegő 
ben. Látjuk egy süllyedő magyar­
osztrák hadihajó legénységének 
csodálatos, halálmegvető bátor­
ságát. Tankokat, gáztámadást. Lát 
juk az orosz cár búcsúját csapa­
taitól, a boisevizmus kitörését. A 
végső nagy erőfeszítést az összes 
frontokon. Látjuk ellenségeink 
győzelmét, a magunk összeomlá 
sát — elszorul a szivünk. Ennyi 
hősiesség, ennyi vér, ennyi áldó 
zat — semmiért, sőt azért, hogy 
elveszítsük végül ezeréves hatá­
rainkat ! Hatalmas élmény ez a 
film mindenkinek. Annak, aki ott 
volt a harcmezőn, nemcsak emlé

lia énekel. 8.05: Közvetítés a Kama­
raszínházból. Szá/húszas lemp;). 
11.15: Yoil and Arthur angoinydvíí 
előadása. 11.20: Farkas Jenő és ci­
gányzenekara. — Budapest IF: a. 10 
«Az észszerű gazdálkodás. Balogh 
Gyula előadása. 5.50: Far nádi Edit 
zongorázik. 6.50: Pataky Vilmos 
jazz-zenekara. 7.15: Régi elel az 
Ormányságban . Bunda Béla elő­
adása. 8.20: A Budapesti Hangver­
senyzenekar hangversenye.

ftizsite
Valuták:

Angol font 16 45—16’7d
■ 00 Dollar 341 05— 45.05
ICO Hollandi forint 231 20—233 20 
100 Német márka 136 00—13760 
löO Cseh koro 
■00 Dinár 
100 Lira
ICO Francia frank 
100 Svájci frank 
100 Led

Gabonaárak?
búza

14*02—14 20
7 80-8" 30 

29 90—3o 25 
22 30—22 jő 

110 70—111 65 
3-35—345

77 kg. tv
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv búza 
Rozs
Takarmányárpa-
Tengeri
Korpa
Zab

6 65—16 85 
i 6 80—16-95 
16*95—17*15 
17*05—17 35 
11 00—1110 
1350—1375 
12 95—13 10 
11 40—11*50 
14 30-14 40

Serárpa 17 50—1 SCO
Készárú piac:

Az irányzat gverge, forgalom 
csekély- Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a korpa 10 fillérrel 
emelkedett, a zab 10-eí esett má­
zsánként.

Határidós piac:
Iránvzat gyenge, forgalom kö­

zepes.
Ferencvárosi sertéavásár:

Arak Fiatal *Ő8»vü b0 58 
közép 66—68 n++, 74—74

apróóurdetssek

Apróhirdetések ára ti* szóig hétkőamap 4C 
Éilléz, mir- ée ünsepmap 60 Iliié*. V**c 
l/tg betSvel exedeV szó duplás 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdet*? 
árát a sxöveg beküldésére! egyidejűleg S« 
küldési seiveakedjenek. A hirdetések «- 

poatabélregöes is beküldhető.
2 darab hizottsertés és 18 kishold eiaui
Trautsmandorf-Gerendáson. Érdeklődni Ect 
▼ös-utca 2.

Különálló kétszobás előszobás Úri&ds 
azonnal IcfCKfO. Bajza-u. 14.

Borosgyánban, Nagy állási iskolánál, Vad Ge: 
gelynél a 175 sz. alatt 2 hold here kiadó

2048

100 modern kényelmes szoba. Liftek. Hideg, meleg folyóvíz. 
Központi fűtés. Az ÉTTEREM és KÁVÉHÁZBAN minden 
este szalonzene. Az ERZSÉBET Pincében egypincér rendszer.

Eted«» éa BjvmlBtJa a Kftrfevldék ft


